



В реке Тура обнаружен криминальный труп

Качканарским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области расследуется уголовное дело по факту убийства неустановленного мужчины

16.08.2008 около 18-00 час. в р. Тура, на территории Верхотурского района, в 300 м. вниз по течению от автомобильного моста на 250-м километре автодороги Екатеринбург-Серов обнаружен труп неизвестного мужчины с признаками насильственной смерти, с привязанными веревкой к ногам и шее камнями.

Качканарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа под руководством руководителя Качканарского МСО Данилина С.А. При осмотре места происшествия обнаружены и изъяты вещественные доказательства, имеющие непосредственное отношение к преступлению. Назначены соответствующие судебные экспертизы.

В ходе первоначальных следственно-оперативных мероприятий личность потерпевшего и лиц, виновных в совершении преступления установить не удалось. Для раскрытия преступления создана следственно-оперативная группа, составлен совместный план следственных и оперативно-розыскных мероприятий. По делу выдвинуто несколько версий.

В настоящее время проводятся следственно-оперативные мероприятия по установлению личности потерпевшего и лиц, причастных к преступлению.

Просим всех, кто располагает сведениями о данном происшествии, сообщить информацию в Качканарский межрайонный следственный отдел по телефонам: (8-34341) 6-95-07, 2-23-44, либо в милицию.

19 Августа 2008



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/728618>